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PROTOKÓŁ NR 20/06 
Z POSIEDZENIA KOMISJI O ŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZEJ  

w dniu 22 lutego 2006r 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji: 
1) Henryk Szynal – przewodniczący Komisji, 
2) Romuald Rosiński, 
3) Jan Grudzka, 
4) Magdalena Murach, 
5) Mieczysław Tarnolicki 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 
 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej w Mroczy – 

Agnieszka Dulińska.  
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1) Otwarcie posiedzenia 
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXXVIII sesji Rady Miejskiej 

w Mroczy 
3) Wole głosy i wnioski 
 
 

 
Ad.1/ 
 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Henryk Szynal 
witając wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. W obradach uczestniczyli wszyscy 
członkowie Komisji, co stanowi quorum, wobec czego obrady są prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośne. 
 
 
 
Ad.2/ 
Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza na 2006r 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Policja wystąpiła do nas z wnioskiem o 
dofinansowanie zakupu samochodu. Czy wy widzicie policjantów? Czy oni rozmawiają ze 
społeczeństwem? Wiele rzeczy się pomija, lepiej nie widzieć. 
Henryk Szynal – Mi dobrze współpracuje się z gimnazjum. Ze szkołą podstawową nie mogę 
się dogadać. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały  i jest za jego  przyjęciem. 
 

2) Zmieniająca uchwałę nr XXII/178/96 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 18 
grudnia 1996r w sprawie przekazania mienia komunalnego jednostkom 
pomocniczym gminy 
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Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to mienie, które przejęliśmy od Agencji. Zostanie 
on przekazane w zarząd sołectw miedzy innymi po to aby sołectwa mogły sięgać po pieniądze  
z zewnątrz. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały  i jest za jego  przyjęciem. 
 

3) współdziałania z Miastem Bydgoszczy w zakresie organizacji i prowadzenia Izby 
Wytrzeźwień dla osób doprowadzonych z terenu Gminy Mrocza w 2006r.  

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Porządek obrad zostanie uzupełniony o tę uchwałę. W 
ubiegłym roku też mieliśmy podpisane takie współdziałanie. Co roku musi być podpisane 
nowe? 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały  i jest za jego  przyjęciem. 
 
 
Ad.3/ 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Na zebraniach wiejskich były głosy sprzeciwu, co do 
działań, które podejmuje pan Hałabuda na terenie naszej Gminy. Pewne działania mają 
obwarowania prawne. Zorganizuję spotkanie z panem Hałabudą. Jest wiele aspektów 
pozytywnych w działaniach tego pana. Ma on firmę remontowo – budowlaną, w które chce 
zatrudnić około 60 osób na 8 lat, bo na tyle czasu  przewiduje inwestycje na terenie naszej 
Gminy. Nieprzyjemne zapachy – jesteśmy na wsi i  od pewnych zapachów nie uciekniemy. 
Na fermie w Ostrowie usunął cały eternit i wywiózł go na własny koszt. Daje szansę 
zatrudnienia. Jest wiarygodnym płatnikiem podatków. Na pewno nie pozwolę, aby działała 
niezgodnie z obowiązującym prawem. Obsada fermy w Ostrowie jest mniejsza niż była 
kiedyś. Jeśli będziemy robili nagonkę na niego to odejdzie. 
Romuald Rosiński – Może należy zaprosić go na sesję. 
Henryk Szynal – Kto się tak buntuje? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ostrowo, Rościmin. 
Henryk Szynal – Należy się z nim skontaktować niech pokaże jak ma zrobione w Sypniecie. 
Mieczysław Tarnolicki – W Sępólnie powiększył sobie hodowlę. Miał samowolę 
budowlaną. Musiał to rozebrać.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie może się on przed wszystkimi tłumaczyć.  
Mieczysław Tarnolicki – Rolnicy boją się konkurencji. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jaka konkurencja? Jeśli chce mieć masarnie, ubojnię 
musi być konkurencyjny abyście chcieli u niego sprzedać. Zarzuca mi się, że nie wspieram 
małych gospodarstw. Jak mogę pomóc? Najwyżej zwolnić z podatku rolnego. 
Mieczysław Tarnolocki – Wykupuje on ziemię, a mieli rolnicy. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Rolnicy nie mają tyle pieniędzy. Nasi rolnicy nie są 
nowocześni.  
Romuald Rosiński – Nasz rolnik nie jest zły. Rolnicy tworzą już wspólnoty. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Z naszych rolników tylko dwóch skorzystało z 
pieniędzy unijnych.  
Henryk Szynal – Jeśli pan Hałabuda chce u nas inwestować to „grzech” go puścić.   
 
 
 
 
    
  


